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Kamarai tájékoztató

Csődmenedzselés 
amerikai segítséggel

A Soproni Városi Gazdasá­
gi Kamara titkára, Kocsi Já­
nos tegnap délelőtt sajtótájé­
koztatón ismertette a helyi ka­
mara közeli s távolabbi terve­
it.

Kiemelt témaként szerepelt 
a regionális és városi kama­
rák bem utatkozása az őszi 
Budapesti Nemzetközi Vásá­
ron, már az 1996-os Expo je­

gyében. „Út az Expo felé -  Be­
m utatkozik Magyarország” 
címmel rendeznek Expo-cent- 
rumot, amelynek célja, hogy 
egy-egy kiemelkedő rendez­
vényhez kapcsolódva a régi­
ók és a városok bem utathas­
sák mindazokat a lehetősége­
ket, amelyekkel a világkiállí­
táshoz kívánnak csatlakozni.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Máté, Alexandra, Dorina

Jól vannak 
a hármas 

ikrek
Hármas ikrek szü let­

tek tegnap reggel Győr­
ben, a m egyei kórház­
ban. Érdeklődésünkre  
dr. P arán yi Ján os  ad­
junktus, ügyeletvezető  
elmondta, hogy a picik  
és édesanyjuk egyaránt 
jól vannak. M agyar Jó­
z s e f  né, a huszonöt éves, 
rábakecöli postai dolgo­
zó c sá sz á rm etszé sse l  
először egy kisfiút, Má­
té t  (2250 gramm), majd 
két kislányt, A lexand- 
rá t  (2100 gramm) és Do­
n n á t (1850 gramm) ho­
zott a világra. (Korábban 
már szü letett egy gyer­
mekük. Ahároméves kis­
fiú örül a csöppségek­
nek.) A m űtétet dr. Dúcz 
René végezte. Érdekes­
ség még, hogy ezen a na­
pon a hármas ikrek m el­
le tt a m egyei kórházban 
k ettes ikrek is  szü let­
tek.

ny. cs.

Műemlék-felújításhoz adókedvezmény?

A publicitás jelentősége

Az osztrák külügyminisz­
térium kétszáz m unkatár­
sa tegnap Győr és Pannon­
halma történelmi neveze­
tességeivel ismerkedett. A 
csoporthoz Győrben csatla- 
kozo tt dr. Franz J o s e f  
Schmid, Ausztria budapes­
ti nagykövete, aki a Kisal­
föld kérdésére örömét és elis­
merését fejezte ki. hogy az 
ilyen kötetlen látogatások a 
két ország kapcsolatának 
magától értetődő és termé­
szetes elemévé váltak. Az 
osztrák vendégekkel talál­
kozott és eszmecserét foly­
tatott dr. Pápai Lajos me­
gyés püspök, Botos Gábor, 
a megyei önkormányzat el­
nöke és Kolozsváry Ernő, 
Győr polgármestere. Felvé­
telünkön: dr. Pápai Lajos 
(középen), mellette jobbról: 
dr. Franz Josef Schmid, bal­
ról: dr. Cseh Sándor kano­
nok, aki a vendégeket meg­
ismertette a Káptalandomb 
történetével és értékeivel.

(Fotó: Bertleff)

A  Regnitz folyó felett(i) vezet a Rajna-Majna-Duna 
vízi út egyik szakasza -  a hídon úsznak a hajók... Szá­
m os, hasonlóan briliáns technikai m egoldást alkal­
maztak a csatorna kialakításánál. A 14. o lda lon  be­
mutatjuk a maga nemében páratlan m űszaki-termé­
szeti alkotást, am elyet bő három hónap múlva ünne­
pélyesen adnak át használóinak.

Környezetvédelmi ankét a műszaki főiskolán

Érezzék a felelősséget!
-  Nem az ismeretek elsajá­

títtatását, hanem a mérnöki 
személyiség kialakítását kell 
a felsőoktatásban a közép­
pontba állítani! Nem arra kell 
koncentrálnunk, hogy minél 
több és nehezebb ismerettel 
töltsük meg a hallgatók fejét, 
fontosabb, hogy lehetőséget 
adjunk személyiségük, a kom­
munikációkészség kialakítá­
sára, amint ezt a fejlett orszá­
gokban teszik -  mondta dr. 
Szekeres Tamás, a győri Szé­
chenyi István Műszaki Főis­
kola főigazgatója tegnap, „A 
környezetvédelmi képzés a 
műszaki felsőoktatásban” cím­
mel rendezett ankét megnyi­
tóján.

-  Fontos -  folytatta -, hogy 
a hallgatók széles látókört kap­
janak, ismerjék például a ter­
mészeti folyamatokat, hiszen 
ma már elengedhetetlen kö­
vetelmény, hogy a mérnökök 
tevékenységüket a környezet­
tel összhangban végezzék. 
Ezen a téren már büszkélked­

het sikerekkel a főiskola, az 
újabb lépés pedig a környe­
zetmérnöki szak indítása. A 
főiskola kiterjeszti tevékeny­
ségét, és ezt az intézmény el­
nevezésében is jelezni kíván­
ja  a műszaki jelző elhagyásá­
val.

(Folytatás a  3. oldalon.)

Az Európa Tanács Kultu­
rális Örökség Bizottsága, a 
Környezetvédelmi és Terület- 
fejlesztési Minisztérium közös 
m u n k aü lé sén ek  m ásodik  
munkanapján az eddigi elő­
adások tanulságairól kérdez­
tük a tanácskozás résztvevő­
it tegnap a győri Hotel Konfe­
renciában. Mint Jékely Zsolt, 
a tanácskozás levezető elnö­
ke elmondta, építészeti örök­
ségeinket a közelmúlt exten- 
zív városfejlesztése helyett a 
pénzhiányon kívül napjaink­

ban elsősorban a vállalkozói 
érdekek és az önkormányza­
tok sürgős anyagi érdekei ve­
szélyeztetik. A problémák meg­
oldására a társadalom min­
den régiójában keresni kell a 
megoldást, ezért a m unkaér­
tekezletre a magyar és nyu­
gat-európai szakembereken 
kívül román és ukrán szakér­
tőket, valamint magyar pol­
gármestereket és parlamenti 
képviselőket is meghívtak.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Összkiadás három kötetben

A szamizdat Beszélő
Tegnap került a boltokba a 

szamizdat Beszélő összkiadá­
sa (1981-1989). Ebből az al­
kalomból a Neumann Alapít­
vány budapesti Liberális Tár­
salgójában m utatták be a há­
rom kötetet a sajtó képvise­
lőinek. Kőszeg Ferenc arról 
szólott, mi volt a célja a sza­
mizdat megjelenésének és mi 
valósult meg az akkor megír-

takból. Elmondta, hogy 1989 
után többen szerettek volna 
egy Beszélő-breviáriumot ki­
adni, amit azonban elvetet­
tek. Szilágyi Sándor azt vélte 
fontosnak, hogy a figyelések, 
üldözések ellenére a szerkesz­
tők 1986-ban nem hagyták 
abba a szamizdat megjelen­
tetését.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Kovács Margit 
emlékezete

Kovács Margit, a m ű­
vész, már 15 éve távozott 
az élők sorából. Múzeu­
mai, művei változatlan 
népszerűségnek örven­
denek.

(írásunk az 5. oldalon.)

A technológiai centrumok világa
Soproniak látogatása Linzben

A soproni önkormányzat és az 
Erdészeti és Faipari Egyetem szer­
vezésében m a a Linzi Technoló­
giai Centrum ba látogatnak a  le­
endő Soproni Technológiai Cent­
rum  képviselői. A város, az egye­
tem és további 10 soproni szer­
vezet m ár 1990 óta törekszik egy 
nyugat-európai m intára kialakí­
to tt technológiai centrum  létre­
hozására.

A társasági szerződés véglege­

sítése u tán , a  cég bejegyzése egy 
kormányengedély elhúzódása mi­
att késett. Ettől függetlenül a le­
hetőségek keretén belül igyekez­
tek bekapcsolódni a technoló­
giai centrum ok világába, és kül­
földi, illetve korm ánytám ogatást 
szerezni an n ak  m egvalósításá­
hoz. Az alakuló Soproni Techno­
lógiai Centrum tagja az ADT-nek 
(Német Technológiai Centrumok 
Szövetsége), az Alpok-Adria Mun­

kaközösség Tudományos ésTech- 
nológiai Együttm űködést Koor­
dináló M unkacsoport Technoló­
giai Centrumok Almunkacsoport- 
jának, és alapítói a  Magyar Inno­
vációs Kamarának.

A szervezet tevékenységének 
eddig az Erdészeti és Faipari Egye­
tem adott otthont, de a jövőben 
saját telephelyet létesítenek.

H. F.

Csurka István 
a médiákról

Napjaink története két part 
között zajlik. Vannak, akik 
akaiják, és vannak, akik nem 
akarják a rendszerváltást -  
mondta Csurka Istváníró, or­
szággyűlési képviselő Moson­
magyaróváron, akit a közön­
ségtalálkozó után az elmúlt 
hetek belpolitikai botrányá­
ról kérdeztünk.

(írásunk az 5. oldalon.)
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Kormányszóvivői tájékoztató

Hitel a Sopront 
elkerülő útszakaszra

Az aszálykárok csökkenté­
sére, illetve az aszály miatt az 
agrárvállalkozókat sújtó gon­
dok enyhítésére, a kormány 
ülésén több intézkedést is ho­
zott -  jelentette be Juhász 
Judit szóvivő a kormányülés 
szünetében tartott csütörtö­
ki tájékoztatón. A kormány- 
döntés értelmében az agrár- 
vállalkozók öntözővíz-felhasz­
nálás esetén mentesülnek a 
vízdíj megfizetése alól, illetve 
a vízszolgáltatási díjak 50 szá­
zalékát támogatásként igé­
nyelhetik. Ugyancsak a me­
zőgazdasági vállalkozók 
aszálykárból eredő nehézsé­
geit enyhíti, hogy a gazdálko­
dók az adóhatóságnál kérhe­
tik a földadó mérséklését, il­
letve elengedését.

A kormányülés külpolitikai 
vonatkozású napirendjeit 
László Balázs szóvivő ismer­
tette az újságírókkal. Mint 
mondotta: a kormány beszá­
molót hallgatott meg az ENSZ 
Biztonsági Tanácsa által Kis- 
Jugoszlávia ellen elrendelt 
szankciók hazai életbelépte­

téséről. A szóvivő ennek 
kapcsán utalt arra, hogy a 
külgazdasági tárca megkezd­
te az embargóból eredően a 
magyar gazdaságot sújtó ká­
rok felmérését, annak érde­
kében, hogy egy későbbi idő­
pontban hazánk kártérítési 
igénnyel fordulhasson az 
ENSZ-hez.

A nemzetközi embargó Ma­
gyarországot érintő összefüg­
géseinek áttekintése mellett 
a kormány döntött arról, hogy 
újabb külföldi hitelfelvétellel 
gyorsítja meg a közúthálózat 
fejlesztését. Ennek értelmé­
ben a kabinet két kölcsönfel­
vételt hagyott jóvá: az Euró­
pai Beruházási Banktól szár­
mazó 50 millió ECU-s köl­
csönből a Sopront, illetve Szol­
nokot elkerülő útszakasz 
megépítését; valamint 800 ki­
lométernyi úthálózat felújítá­
sát finanszírozzák. További 21 
millió ECU, amelyet az Euró­
pai Beruházási és Fejlesztési 
Bank folyósít -  a Budapestet 
körülölelő MO-ás körgyűrű 
építésére szolgál.

Magyar-szerb
határállomás

Bizonytalan 
az átjárás

Továbbra is bizonytalan a 
magyar-szerb határállomá­
sok átjárhatósága. Mint csü­
törtök reggel Zubek János ha­
tárőrségi szóvivő elmondta: az 
embargó hatálybalépése után 
fél órával, 0 óra 30 perctől két 
órán keresztül szerb teher­
autók ismét eltorlaszolták a 
Röszkével szemközti horgosi 
átkelőt. Rendőri beavatkozás­
ra éjjel 1 /2  3-tól ismét megin­
dult a forgalom.

A szóvivő elmondta, hogy 
csütörtök reggel 8 órakor át­
járható volt valamennyi ha­
tárállomás, csak Rédicsnél 
kellett 2 órát várakozni a kilé­
pőknek.

A turisták számára figyel­
meztetőjel, hogy Röszkénél a 
szerb hatóságok megtagad­
ták két, Görögországba tartó 
német turistabusz belépteté­
sét. A nyaralásra indulóknak 
végül Tompánál sikerült át­
lépniük a határt. A határőr­
ség ezért azt tanácsolja, hogy 
a magyar turisták inkább Ro­
mánián és Bulgárián át utaz­
zanak Görögországba.

Ötlet bőven, 
energia kevésbé

A győri városszépítők közgyűlése
Tegnap délután meglehe­

tősen gyér érdeklődés mellett 
tartotta tavalyi munkájának 
értékelését, idei feladatait 
összegző közgyűlését a Győri 
Városszépítő Egyesület. Var­
ga István elnök egy nem túl 
sikeres esztendő mérlegét 
tudta megvonni, amelyet a 
beszámoló és a vita egyrészt 
az általános gazdasági-társa­
dalmi gondoknak, másrészt 
a kényszerű elnökváltás okoz­
ta zökkenőknek tulajdonított. 
Persze, azért a tavaly átadott

győri óratorony remek telje­
sítmény, miként a székely ka­
puhoz, az Apor-emléktáblá- 
hoz való hozzájárulás dicsérő 
szót érdemel, és egy sikeres 
pályázat lebonyolítása is.

Anyagi gondok sújtják az 
egyesületet, alig találnak 
pénzt juttató szervre, gazdál­
kodó egységre, saját bevéte­
lekre pedig nemigen gondol­
hatnak. Ugyan számtalan öt­
let került felszínre a tegnapi 
közgyűlésen is, de az is mind­
járt kiderült, milyen kevés az

Alexay Zoltán fotókiállítása

A Szigetközért 
küzdeni keli

Győrben, a Széchenyi István Művelődési Köz­
pontban tegnap délután megnyílt dr. Alexay Zoltán 
biológus fotókiállítása. Jelen volt dr. Horváth Jó­
z s e f  köztársasági megbízott, cím zetes államtitkár 
és dr. Timaffy László néprajzkutató.

A tárlatot dr. Tóth János biológus -  több évtizeden 
át dolgozott a Szigetközben -  nyitotta meg. Elmond­
ta, hogy ma a vadvízország, a Duna gyermekének 
fennmaradásáért sajnos küzdeni kell. Ennek célja 
nem a harc maga, hanem az eredmény. Szándéko­
san nem mondott győzelmet, hiszen ezzel veszte­
sek is járnak. Reméli, mondta, hogy ez a táj nem 
hagy el minket, és mi sem hagyjuk el őt. Majd Ale­
xay Zoltán érdemeit méltatva kijeletette, hogy a ta­
nán kutató örökre beírta nevét a Szigetköz történe­
tébe.

A megnyitón Balogh E szter  dr. Timaffy László 
gyűjtéséből népdalokat énekelt. A tárlat június 17- 
ig, naponta 14 és 19 óra között látogatható.

ny. cs.

az energia, ami az egyesület 
„rendelkezésére áll”. A tagok 
zömében nyugdíjasok, akik­
nek a tapasztalata, irigylésre 
méltó lokálpatriotizmusa a fi­
atalos erő nélkül nem visz 
messzire. És az sem segíti a 
tisztes erőfeszítéseket, hogy a 
győri önkormányzat vezeté­
sével eddig nem találták meg 
a közös hangot. Az elnök a 
tagságának egy tisztázó meg­
beszélést ígért Győr város pol­
gármesterével ...

A közgyűlés végül is elvé­
gezte a munkáját, megsza­
vazta az új alapszabály-ter­
vezetet, jelölőbizottságot bí­
zott meg a jövő januári tiszt­
újító közgyűlésre, elfogadta 
az igencsak szűkre mérete­
zett feladattervét.

-cs-

Antall József és Göncz Árpád 
az Alkotmánybíróságon

Antall József miniszterel­
nök indítványát tárgyalta meg 
tegnap délelőtt, zárt ülésen 
az Alkotmánybíróság. Az ülé­
sen részt vett és kifejtette ál­
láspontját Göncz Árpád köz- 
társasági elnök és a minisz­
terelnök, aki öt kérdést tett 
fel az alkotmánybíráknak a 
köztársasági elnök jogköré­
vel kapcsolatban. Az ülésre 
meghívást kapott Balsai Ist­
ván igazságügy-miniszter, 
Györgyi Kálmán legfőbb 
ügyész és Solt Pál, a Legfel­
sőbb Bíróság elnöke, s mind­
hárm an éltek felszólalási jo­
gukkal. A törvény adta lehe­
tőségeknek megfelelően meg­

hívták Szabad Györgyöt, az 
Országgyűlés elnökét is, ám ő 
amerikai útja miatt kimen­
tette magát.

A 45 perces délelőtti ülés 
után egyszerre távozott a mi­
niszterelnök és a köztársasá­
gi elnök. Sem Antall József, 
sem Göncz Árpád nem nyilat­
kozott azonban a bíróság épü­
lete előtt várakozó újságírók­
nak a zárt ajtók mögött tör­
téntekről. Balsai István igaz­
ságügy-miniszter is mind­
össze azt erősítette meg, hogy 
a kulcskérdés: az alkotmány­
nak meg felelően járt-e el a 
köztársasági elnök, amikor 
nem írta alá a rádió elnökének

felmentéséről szóló miniszter- 
elnöki előtegesztést. A minisz­
ter reményét fejezte ki, hogy a 
bíróság hamarosan meghoz­
za döntését.

A miniszterelnök kérdéseit 
mindmáig nem hozták nyil­
vánosságra, csak annyit le­
het tudni, hogy a kormányfő 
öt pontról kérte az alkotmány­
bírák véleményét. A kérdé­
sekről felvilágositást csak a 
beterjesztő adhat, a bíróság -  
a hozzá fordulók védelmében 
-  az indítványozó nevét és az 
indítványt magát is bizalma­
san kezeli. A kihirdetett hatá­
rozatban azonban ismerteti 
majd az indítvány lényegét.

Ä határozathozatal idő­
pontja még nem ismert.

Kamarai tájékoztató

Csődm enedzselés  
amerikai segítséggel

Út az Expo felé
(Folytatás az 1. oldalról.)
A soproni kamara ingye­

nes bemutatkozási lehetősé­
get kínál a helyi és a szűkebb 
térségben működő vállalko­
zásoknak, önkormányzatok­
nak. A részvételi díj 5-10 ezer 
forint, a jelentkezők számától 
függően. Cserébe a kamara 
biztosítja a helyszíni tárgya­
lások lehetőséget, az infor­
mációcserét, a közös bemu­
tatkozás lehetőségét és a pro­
pagandakiadványok terjesz­
tését. A jelentkezés határide­
je június 12.

Az alapítvány és a kamara 
június 18-19-én üzleti sze­

mináriumot szervez (leendő) 
kisvállalkozóknak, melyre jú ­
nius 10-ig lehet jelentkezni.

Csődmenedzselés címmel 
szerveznek továbbképzést jú ­
nius 23-án és 24-én, az egye­
temmel és a Magánvállalko­
zásokat Fejlesztő Központtal 
karöltve. A New York Állami 
Egyetem tanára, Lou Desfos- 
ses az elméleti áttekintés mel­
lett esettanulmányokkal, fel­
adatok közös megoldásával 
próbálja átadni az amerikai 
tapasztalatokat a résztvevők­
nek, akik így segítséget kap­
hatnak a csődből való kilába­
láshoz.

H. F.

Trianon évfordulóján
Sajtókonferenciát rendezett csütörtökön Párizsban a fran­

ciaországi Magyar Harcosok Bajtársi Közössége. A szervezet 
alelnöke, Breznay Péter bevezetőjében a magyarság legna­
gyobb tragédiájának nevezte a trianoni szerződést s utalt 
Francois Mitterrand francia köztársasági elnök nemrég el­
hangzott megállapítására: az első világháborút követő béke- 
szerződések számos igazságtalanságot tartalmaztak.

A szamizdat 
Beszélő

(Folytatás az 1. oldalról.)
A könyvbemutatót Konrád 

György tartotta, aki minde­
nekelőtt Kis János hatalmas 
munkáját méltatta, megem­
lítve, hogy egyénisége rá­
nyomta bélyegét a folyóirat­
ra, hiszen a vezércikkek nagy 
részét ő írta. A Beszélőt az ak­
kori kulturális élet nem hiva­
talos, de annál szigorúbb al­
ternatívájának mondta, vala­
mint az akkori dolgok legke­
ményebb megítélőjének. A 
magyar kulturális és politikai 
élet akkori igaz emberei ese­
ményként várták a Beszélő 
megjelenését, annak valódi 
kulturális és politikai kom­
mentárjait. Tamás Gáspár 
Miklós az alábbiakat hangsú­
lyozta: „Végiglapozva a há­
rom kötetet elmondhatom, 
hogy bármennyire rengeteg 
bajunk van napjainkban, még­
is megvetéssel kell gondol­
nunk az elmúlt átkos negyven 
esztendőre".

Este a Magyar Építészek 
Szövetségének épületében a 
szamizdat Beszélő összkiadá­
sa megjelenése alkalmából a 
régi szerzők és szerkesztők, 
valamint olvasók baráti össze - 
jövetelt tartottak. Bevezetőt 
mondott Kemény István, a je­
lenlevőkhöz Duray Miklós, 
Eörsi István, Iványi Gábor, 
Radnóti Sándor, Szőcs Géza 
és Tamás Gáspár Miklós szó­
lott.

I. B.

Id ő já r á s
Előrejelzés ma estig: a gyakori erős felhősödésből 

sokfelé várható eső, zápor, néhol zivatar. Főleg az erős zi­
vatargócokban számíthatunk jelentős mennyiségű eső­
re. Többnyire mérsékelt lesz a légmozgás. A legmagasabb 
nappali hőmérséklet általában 19, 24 fok között alakul, 
a naposabb helyeken kevéssel 25 fok felett valószínű.

A DUNA vízállása tegnap Dunaremeténél 423 centimé­
ter volt, a RÁBA Győrnél 151 centiméter, mindkettő ára­
dó jellegű.

j V A S T E L E P  j
I Osztályos, de fémtiszta zártszelvények

féláron 29 Ft/kg áfával. |  j BETONVASAK: |
8,10,12,14,16, 20 átmérőjű 39 Ft/kg
6 átmérőben, tekercsben 35 Ft/kg ■

j ZÁRTSZELVÉNYEK: j
40x20x2 mm 53,- Ft/kg szálár 583,- F t!
40x40x2 mm 52,- Ft/kg szálár 754,- F t!!
40x40x3 mm 52,- Ft/kg szálár 1092,- Ft!
60x40x2 mm 52,- Ft/kg szálár 988,- F t!
60x40x3,5 mm 45,- Ft/kg szálár 1440,-Ft!

Araink az áfa-t tartalmazzák.
Készpénzes vásárlás esetén 50 km-es körzetben

|  INGYENESEN HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS! |
Győr-Ménfőcsanak, Győri út 57.

Tel.: 96/49-167, 49-088
|  Nyitva tartás: hétköznap 7.30 -  16.00-ig, |

szombaton 7.30 -  12-ig.
•115543/46H* j
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rendi ívül alacsony ároi, garanciával, országos szervizzel!

Győr, Szt. István út 19-25. Discont-Büro Kft. 96/18-982

Szabadi Vera
Kiemelés


